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 Barbara Bednarz, tłumaczenie: Makar Dorohuntsev Data publikacji: 04.03.2022

Ласкаво просимо та інформуйте та оголошуемо 
Контактний та інформаційний пункт розташований на першому поверсі, в кімнаті 133 в районному 
управлінні праці за адресою вулиця А. Лукасіка, 3. Запрошуємо не тільки громадян України, а й 
роботодавців. 
Ми вже допомагаємо біженцям знайти роботу, яка відповідає їх кваліфікації. А підприємці 
інформуються про те, на яких умовах вони можуть їх працевлаштувати і подавати пропозиції про 
роботу. 
  
Листівку українською мовою було розіслано до всіх підрозділів місцевого самоврядування для 
полегшення розташування обраного офісу зайнятості в Радомі та Радомському районі. QR-коди 
надають вам доступ до програми eWork. і пропозиції про роботу з усієї Польщі. 
  

 Робота для біженців – з'їдуть нові правила
Найближчими днями набуде чинності спеціальний закон про біженців з України. Він 
регулюватиме, серед іншого правила їх використання в Польщі. Ті, хто перебуває в нашій країні на 
законних підставах, матимуть необмежений доступ до ринку праці: можуть зареєструватися як 
безробітні або шукати роботу. Роботодавець повинен буде повідомити компетентну службу 
зайнятості про факт працевлаштування біженця протягом 7 днів з моменту початку роботи, що в 
певному сенсі замінить дозвіл на роботу і в той же час дозволить стежити за ситуацією на 
місцевому ринку праці. 
  

, необхідно отримати В даний час для того, щоб легально працевлаштувати громадянина України
один з документів на нього в бюро праці:

декларація про намір довірити роботу (протягом семи днів на строк до 24 місяців) або: 
дозвіл на сезонну роботу до 9 місяців у календарному році

         або :

дозвіл на сезонну роботу до 9 місяців у календарному році

Ви громадянин України і маєте запитання щодо роботи в Польщі? Дзвонити за номером:   48 Tel: 
38 67 133. 
  
Ви також можете написати нам українською мовою: 
ua@pupradom.pl

mailto:ua@pupradom.pl
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